



Gasztroangyal, Dokuzóna, Csizmás kandúr és a Goldberg-variációk a közmédia hétvégi műsorán

Rendhagyó Gasztroangyalt, tematikus Dokuzónát, mesefilmeket, koncertfilmeket és számos kulturális vonatkozású műsort kínál ezen a hétvégén a közmédia.

Szombaton a Gasztroangyal erdélyi különkiadása 16.45-kor kezdődik a Duna Televízió képernyőjén. Borbás Marcsi ezúttal a húsvéti előkészületeket mutatja be műsorában. A színésznő című magyar filmet 20.35-től vetíti a nemzeti főadó Szávai Viktória és Adorjáni Bálint főszereplésével. A Dokuzóna A polgárháború gyermekei és a Három hónap szeretet című dokumentumfilmekkel kezdi a szombatonként 20 órától látható, nemzetiségi filmeket felsorakoztató válogatását a Duna World csatornán.

Grimm meséiből: Csizmás kandúrt láthatják kicsik és nagyok 14.50-től az M2 gyerekcsatornán. A Müpart – Antonia Vai koncertfilmmel 22.45-től várja nézőit az M2 Petőfi TV. A Zsurzs Éva által rendezett Sárga rózsa című magyar tévéfilmet Piros Ildikó és Koncz Gábor főszereplésével 21 órától láthatják az M3 retroszatorna nézői. A Szerelmeim - Makk Károly című portréfilmből megismerhetjük a filmrendező kapcsolatait. A lírai dokumentumfilmet 20.45-től láthatják az M5 oktatási, kulturális és ismeretterjesztő csatorna nézői.

Vasárnap A tehetséges Mr. Ripley című amerikai krimi 21.05-től tűzi műsorára a Duna Televízió Matt Damon és Jude Law főszereplésével. A Hazajáró című magazinműsor ezúttal Alacsony-Beszkidék tájaira kalauzolja a nézőket 19.10-től a Duna World műsorán.

Grimm meséiből: Csipkerózsikát 14.50-től követhetik nyomon az M2 gyerekcsatorna képernyőin előtt ülők. A Villámcsapás című amerikai vígjátékkal várja a nézőket az M2 Petőfi TV 21.10-kor kezdődő Filmklubja. A VII. Olivér magyar tévéjátékot Darvas Iván főszereplésével 20.05-től, a Vasárnapok című magyar tévéfilmet Pap Éva és Bálint András főszereplésével pedig 21.50-től láthatják az M3 csatorna nézői. Az Új idők, új dalai ezúttal a Goldberg-variációkat mutatja be az M5 csatornán. A 19.35-kor kezdődő műsorban kiderül, miért szeretné megtanulni minden zongorista Johann Sebastian Bach művét.